Informacja dla kandydatów na członka obwodowej komisji wyborczej

Zgodnie z kalendarzem wyborczym termin zgłaszania przez pełnomocników komitetów wyborczych kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych upływa 18 kwietnia 2025 roku.  
Jeśli chcesz zostać członkiem obwodowej komisji wyborczej, skontaktuj się z komitetem wyborczym zarejestrowanym przez Państwową Komisję Wyborczą (wykaz zarejestrowanych komitetów wyborczych). Możesz też samodzielnie zgłosić swoją kandydaturę urzędnikowi wyborczemu za pośrednictwem urzędu gminy lub komisarzowi wyborczemu - w przypadku konieczności uzupełnienia składu danej komisji przez komisarza wyborczego - Twoja kandydatura może zostać wykorzystana. Poniżej, w załącznikach, wzór zgłoszenia do ewentualnego wykorzystania. 
Więcej informacji w Uchwale nr 11/2019 Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 27 lutego 2019 r. 
Kandydatem do składu komisji może być osoba, która stale zamieszkuje na obszarze województwa, w którym jest zgłaszana do komisji i jest ujęta w Centralnym Rejestrze Wyborców w stałym obwodzie głosowania w jednej z gmin na obszarze tego województwa.
Dieta za pracę w komisji
Za udział w pracach i szkoleniach obwodowych komisji wyborczych w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej przysługuje dieta. Przewodniczący komisji otrzymają 700 zł, zastępcy przewodniczącego 600 zł, a członkowie komisji 500 złotych. 
W przypadku II tury wyborów przewodniczący otrzymają 525 zł, zastępcy przewodniczącego 450 zł, natomiast członkowie komisji 375 zł.
Uwaga! Samo zgłoszenie kandydata na członka komisji nie gwarantuje, że dana osoba zostanie powołana w skład komisji.
ZAŁĄCZNIKI

· Wzór zgłoszenia indywidualnego (.doc) 

· Wzór zgłoszenia indywidualnego (.pdf) 

